



118114 转《齐鲁晚报》  
每月1000元 线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信  
网络好才是硬道理!

现场:

## 专挑田地中央好玉米砍

26日,双柳村村民贾先生带记者去察看被砍的玉米地,他边走边说,“还有一个多月玉米就可以收获了,前几日还和邻居说,光坐等收获就行了。”贾先生的言语中透着深深的无奈和气愤。当走到玉米地边缘时,记者惊讶地看到玉米都好好的,并没有砍伐的痕迹。经询问得知,被砍的玉米竟然全部在田地中央。

在走进距玉米地边缘大约5米远时,记者眼前豁然开朗,在一块长30米、宽6.5米的土地上,所有玉米均被拦腰斩断,个别没有被砍的玉米杆突兀的立在田地里。

“当时我们发现后

就断定不是一个人干的。”村民贾先生向记者介绍说,“被截玉米秆左边一片约为60厘米高,右边一片约为50厘米高,明显的是身高不同的两个人截断的。而且前几天的时候我们从田边走过都没发现有任何异常,他砍玉米选择的是田地中央,不专门往地里走根本发现不了玉米被砍,并且还专门挑质量最好的玉米。”

几位受害村民也说,每一块自成一片的被砍玉米地面积大约一亩,明显不是一天砍的,白天在地里干活也没人发现什么异常,应该都是凌晨时候砍的。

破案:

## “凶手”是本村一对夫妻

民警接到村民的报警后,根据现场和村民反映情况,最后锁定本村村民贾某和尹某夫妻俩,俩人也对此行为供认不讳。

村民向记者谈到,夫妇两人平时性格孤僻,十几年来从不与外界接触,也没有任何交往,包括两人的父母和亲戚关系也非常疏远。夫妻二人平日几

乎也不外出,仅靠自己种地的一点经济来源维持生活。

“从今年春天开始,夫妻两人出来都带着斧子或镰刀。”村民贾女士介绍道,平时他们出来卖菜的时候都带着斧子和镰刀,总觉得别人会伤害他们,需要带着武器来保护自己。



▲村民看着自家被砍断的玉米心痛不已。 本报见习记者 王鑫 摄

原因:

疑有人投毒  
砍玉米泄愤

“这对夫妻最近闻到院子里有农药味,怀疑有人投毒,就专挑好玉米地砍伐报复村民。”花沟派出所民警向记者介绍。

据了解,最近村民们在给农作物打农药,难免空气里掺杂一些农药的味道。而就是这些味道引起了夫妻俩的怀疑,他们认为村民要害他们,给他们投毒。所以每天凌晨两三点的时候,带着镰刀到玉米地深处去砍伐玉米,为的是给大家一点教训。

村民:

每户损失千元

据了解,在这8天里,有七户人家的共8亩玉米地被砍。据村民估计,每一块被砍的玉米地都损失上千元。“虽然我们损失了上千元钱,但是我们也认了。”因为夫妻俩人平时性格孤僻,比较多疑,村民们对他们的行为表示理解。但是,马上到了收获季节,每户上千元的损失给村民带来的沉重负担却无法挽回。

(奖励热心市民董先生话费100元)

## 受刺激,男子爬上高压线塔

虽被消防官兵救下,最终抢救无效死亡



▲消防官兵营救高压线塔上的男子。

本报7月26日讯(记者 王亚男) 26日,一男子爬上了淄博火车站西100米处的高压线塔。经过各

部门的努力,该男子被成功救下,但因伤势过重,经抢救无效死亡。

26日凌晨1时54分,记者接到市民热线称,在火车站西面,一男子挂到了高压线上!记者赶到现场时,该男子大约二十四五岁,坐在高压线塔的平台上,嘴里还在念叨着“高压线,有电”之类的话,烧焦的衣服残片挂在他的身上。并且该男子的右腿已经烧黑,身上也有不同程度的烧伤。

公安、消防等有关部门已经赶到现场。据了解,此时,供电部门已经将此段线路的电源暂时停

掉。行经此处的火车也暂时停住了。

消防官兵将6米高的一个梯子升高,由两名消防官兵上去将该男子救下。在施救过程中,该男子不停的叫喊。救下后,男子的双腿已经僵硬。

男子被救下时,神智已经不清,尚能言语。该男子被紧急送往淄博市职业病医院。但在路上时,该男子就停止了心跳。虽然医护人员努力,该男子终因抢救无效死亡。

据周围围观群众称,该男子是淄博人,因为受到刺激,爬上了高压线塔。



## 以大“骑”小

26日下午4时左右,在张店共青团西路市中心医院附近,一辆大型客车将一辆电动车压在车下。据了解,大型客车由西向东行驶,由公交车道拐入主干道时,与自东向西行驶的电动车相撞,电动车后轮部分严重变形,电动车车主腿部、胳膊受伤,被送往市中心医院救治。

本报记者 姜文洁 张汝树 摄影报道

淄博先富美化工有限公司丢失银行开户许可证,核准号:J4530002358902,声明作废。

周村吉新杂品门市部丢失税务登记证正本,税号:370306195710271034C0,声明作废。

周村吉新杂品门市部丢失银行开户许可证,核准号:J4530003955001,声明作废。

周村盛强石材厂组织机构代码证证号L2152969-4挂失。

特色专业孕育高端人才 校园文化熏陶人文气息

## 山服四“大道”保障学生成才

作为山东省惟一一所全日制普通服装高等院校、全国第一所国办服装高等职业院校,山东服装职业学院立足特色,在专业教学上做强做精,并通过开辟四条学生就业通道、加强校园文化建设等途径,保障学生就业创业,全面发展,得到学生、家长和社会的广泛认可,学校先后获得“全国最具特色高等职业院校”、“最受山东家长欢迎的十大学院”等称号。

6月26日,在学院举办的2013届毕业生实习就业洽谈会上,红领服饰、新郎希努尔等来自省内外的140余家用人单位汇聚山服校园,提供实习就业岗位12000多个,很多学生

被多家企业竞相招聘。

7月18日,记者联系到在诺丁山(男装)担任品牌设计师和形象代言人的学院2008届毕业生宋晓飞,谈及自己现在的成就,宋晓飞一直不忘在校时学习到坚实的专业知识,“我一直很喜欢服装专业,大学几年我学到很多专业知识,对我现在的工作益处非常大。”宋晓飞说。

据了解,学院以“建特色高职名校”为发展目标,走内涵建设与外延扩张并重的科学发展之路,走创名牌树品牌的精品建设之路,为学生就业成才开辟了四条通道:进入国内大中型企事业单位就业,学校在80余家企业设

立教学实习基地,许多学生在大三实习时就与用人单位签订了就业协议;进入本科院校深造学习,建校十多年来,有1000余名毕业生考取了山东大学等高校的本科生、研究生;赴国外研修,学院与日本、韩国的多家著名公司签订合作协议,已有100多人赴国外研修深造;走自主创业之路,十多年来,丁相军、黄爱民等100多名毕业生建立了自己的公司。

通过开辟四条成才通道,学院实现了让所有毕业生有合适的工作岗位,让多数毕业生有满意的工作岗位,让部分毕业生有理想的工作岗位的目标。(韩孟彬)